



# 刘德华 可能回TVB拍剧

## 影迷纠结谁做女主角

昨日香港媒体报道,曾志伟已经向刘德华发出邀请函,请他回TVB拍剧。而刘德华已经表示有兴趣“回家”拍剧。

对于这样一个好消息,不少网友纷纷表示:“到时一定会看,只是好奇女主角谁来演?”也有不少网友持观望态度:“前阵子说古天乐也有可能回去拍剧,这次又是刘德华,不会到时只是客串吧。”据悉新剧发布会将于9月15日举行,到时就知道刘天王到底会以怎样的方式加入。

### 曾志伟力邀,华仔答应考虑

刘天王之所以有可能会回TVB拍剧,全赖于香港电视大战,逼迫无线作出积极回应。据港媒报道,香港免费电视牌照一拖再拖,有说政府要到明年年中才正式发牌给城市电讯、now和有线电视,真正的电视大战明年正式开打。不过无线新主人陈国强为保无线“电视台一哥”的位置不敢怠慢,除了重金邀请王晶拍摄金装豪华剧外,陈国强也亲自邀请曾志伟参与新剧开发,除了看中他创意无限外,更可用他的人际网络,这才有了刘德华回无线拍剧的可能性。

据悉,王晶的高价剧会是一部40集时装剧,由凭《桃姐》拿奖拿到手软的叶德嫻主演。而曾志伟筹拍的新剧则有更多大牌。据悉这部剧剧本、导演、物色名演员均由陈国强和曾志伟搞定,连制作部头目梁家树及曾励珍都要让路配合,该剧的男主角人选,初步锁定是天王刘德华。

曾志伟接受访问时坦承有此事:“其实

具体方案还没有落实,心中有很多构思,不排除是古装戏,或者爱情伦理戏,可能会和电影挂钩,第一集是电影,之后延伸到30集的电视剧,就像《Laughing Gor》那样。又或者像《飞虎》的形式,每周播一次,每个品种都不同,这样可以多用新导演如黄精甫及安排新人演出。”至于主角人选,曾志伟说曾接触过华仔:“我跟刘德华提过,华仔有兴趣,他回应说‘如果找到喜欢的故事会考虑演出’。演员当然是从剧本出发的,我会想一个能打动他的剧本。”

### TVB恩怨“翻篇”,留港拍剧可能性高

刘德华1981年考入第10期无线电视艺员训练班,1982年在李添胜监制的电视剧《猎鹰》里首度担演男主角开始走红,1983年受TVB力捧,与黄日华、梁朝伟、苗侨伟和汤镇业组成“无线五虎将”,演出了《神雕侠侣》《鹿鼎记》等多部很受欢迎的无线剧集,1984年,拍完《神雕侠侣》后因不愿续5年的合约遭雪藏长达400天。

也正是因为这段不愉快,让不少网友觉得刘德华回无线无望。不过时移境迁,刘德华出走无线已经成为天王级别的人物,过去那点小恩怨应该早已“翻篇”。

对于闯荡影视圈那么久的刘德华来说,拍一部剧实在是小意思。有这样的事何乐而不为呢?何况刘德华一直与叶德嫻关系不错,“情同母子”,如果叶德嫻都回无线开拍新剧的话,刘德华应该也会去捧场的。(小鱼)

## 速读

### “好声音”将成立经纪公司

在经历过导师对学员的几轮盲选后,昨日《中国好声音》开始了打擂台的录制,刘欢、那英、杨坤和庾澄庆将带着各自的学员“捉对厮杀”。这档节目录制正酣,另一边节目之后的工作也在紧锣密鼓地筹划着。记者获悉,如今“好声音”正在筹划成立经纪公司,刘欢、那英也有望成为其中的股东。(飞飞)

### “邋遢大王”将“重装”上映

27年前,作为中国第一部动画电视系列片《邋遢大王奇遇记》,那句耳熟能详、朗朗上口的“小邋遢,真呀真邋遢”和“不干不净吃了没病”的口头禅,打造出一个生动传神的“邋遢大王”形象。8月18日,经过重新剪辑和修复的影院版《邋遢大王奇遇记》将“重装”上映。曾经的“邋遢大王”以现在的审美眼光来看,也是一个十足的“潮男”,爆炸头、喇叭裤、海魂衫,一种不修边幅的洒脱和不羁,瞬间点燃了时尚的活力。(罗震光)

### 陶虹 郭晓东新剧中演夫妻

由贾樟柯监制,权聆导演,陶虹与郭晓东主演的电影《陌生》昨天在重庆开机。该影片讲述的是一对生活在小镇上的夫妻,由于长期缺少沟通而突然产生陌生感,在互相猜疑中对爱情和婚姻有了全新认识的故事。影片探讨的是夫妻家庭关系,而在现实生活中,陶虹开玩笑说和丈夫徐峥也有问题,“整天不是他拍

戏就是我拍戏,我们其实也不熟。我们不会吵架,我想问题在于彼此在思想上要经常沟通。” 据新华网

### 50岁杜德伟“光棍节”娶妻

杜德伟胞兄杜德智近日出席美国组合Metro Vocal Group演唱会时向媒体宣布:“弟弟杜德伟已经定于11月11日在香港结婚,11月21日再去台湾。”而届时他将为弟弟任婚礼司仪。现年50岁的杜德伟与导演女友Ice年龄相差20多岁,两人因工作结识。杜德伟称女友陪伴他度过父母过世时最难过的时间,感动得他想结婚。此前他在做客电台访问时,大方透露自己求婚过程,杜德伟笑称,“本来准备了好多话要讲,谁知自己一想说就哭了出来。最重要的是最后求婚成功。”(太郎)

### 张瑜:明星片酬高过房地产

昨日,电影《云之锦》在北京首映,这是张瑜从演员转行当导演的又一部作品。片中毫无星光,张瑜调侃,全因明星的片酬涨得比房地产还快,预算有限,只能作罢。这部讲述三世情缘的纯爱电影将于8月22日公映。(一笑)

### 阿诺回归影坛

好莱坞老牌硬汉阿诺·施瓦辛格回归影坛之作《背水一战》曝光首张预告海报。饰演边陲小镇警官的阿诺持枪屹立在沙漠戈壁之上,酷劲十足。电影宣传语为“别在老子的地盘上撒野”。影片将于明年1月18日在北美上映。据时光网

## ☆ 点击



### 姚晨承认已答应男友求婚

据知情人士透露,摄影师曹郁日前在生日派对上向女友姚晨求婚,大姚流泪答应。8月16日中午,姚晨发表微博称,“两个人在一起,才能抵抗生活”,证实了即将结婚的传言。去年3月,姚晨首度承认与曹郁的恋情,而今年6月更传出两人领证的传闻,但姚晨工作室已辟谣。此次曹郁求婚成功,看来这对有情人终于好事将近。据了解,曹郁当晚的生日派对非常私密,不仅没有任何明星出席,姚晨团队的工作人员也没有去,仅有亲属和关系很近的好友在场。据知情人士爆料,曹郁在派对中深情地向姚晨求婚,姚晨从头到尾一直在哭泣,流着泪答应了男友的求婚。(新娱)



### “济公3”被批特效太假

神话剧《活佛济公3》在江苏卫视和深圳卫视播出后再掀“济公热”。最近,网友对该剧的特效水平提出质疑,有网友表示:“《活佛济公3》的特效水平不如剧情那么给力!济公、广亮、必清腾云驾雾的镜头很不真实,感觉周围的云彩和天宫似乎都是PS上去的,不如其他室内戏自然。”对此,出品人周之光表示:“说实话,网友的评价很客观,电视剧毕竟是电视剧,像电影那样去要求,毕竟不太现实,我们的制作团队在国内应该算是顶尖的。”(东方)



### 章子怡 撒贝宁被曝同居

近日,章子怡与央视主播撒贝宁的恋情受到瞩目,传闻也不少,两人虽从未亲口证实彼此在交往,网上却传出不少亲密的合照。最近更有网友曝光章子怡在美国的豪宅照片,被指为小两口同居的爱巢。尽管仍是未经证实的传言,豪宅内的气派辉煌仍令网友大为羡慕。据悉,章子怡的豪宅位于加州西岸的海边,一向是巨星、富商的落脚地,豪宅每栋都不便宜,临海的更贵,而章子怡就拥有一幢靠海的豪宅,在自家庭院就可欣赏海景。据《新快报》